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    Slovo na doma



      Na stránkách ČCE (e-cirkev.cz) najdete aktualizovaný přehled on-line přenášených bohoslužeb i záznamů. Nově též ZDE. Na ČT2 by měly být každou neděli od 10 hodin vysílány bohoslužby.

Ranní zamyšlení na neděli 5. dubna zde.

Pozvání k ekumenické bohoslužbě přenášené ČT2 zde.

Slovo na doma připravují duchovní evangelické církve od 17. března. Můžete si poslechnout níže.

 















          

                  
            
  

    Omezení v shromažďování, nikoli v modlitbě



      Také v našem sboru jsme vyslyšeli doporučení synodní rady upustit od konání společných nedělních bohoslužeb souvislosti s aktuální situací v zemi i ve světě.

Nemůžeme se ve větším počtu sejít. Přesto se můžeme modlit, zpívat, hledat inspiraci v biblickém svědectví. Naše předky ve víře v různých tísních často držely domácí rodinné pobožnosti. Duch Boží se neomezuje na prostor ani na počet, klepe na dveře našich srdcí a čeká, kde mu otevřou.













          

              

          
                  
            
  

    Jarní dopis a zpráva o životě sboru za rok 2019



      V příloze naleznete jarní dopis se zprávou o životě sboru za minulý rok.

Dopis je třeba číst s vědomím, že vznikal v době před vyhlášenými vládními opatřeními. Jsou v něm tedy i pozvání na akce, které se konat nebudou. O tom budeme informovat prostřednictvím těchto stránek a e-mailem.

Zpráva o životě sboru, včetně zprávy o hospodaření, je podkladem pro sborové shromáždění. Termín sborového shromáždění budeme hledat nový.













          

                  
            
  

    Sederová večeře 2020
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  I letos budeme na Zelený čtvrtek slavit sederovou večeři. V Židovském prostředí tato tradiční slavnost připomínala vysvobození z egyptského otroctví, Boží vedení a dar svobody. Právě tuto hostinu slavil i Ježíš s učedníky v předvečer svého ukřižování. Křesťané o ní mluví jako o Ježíšově "poslední večeři". Při ní Ježíš vyzval své učedníky aby jedli chléb a pili víno na jeho památku.













          

              

          
                  
            
  

    Zachovali se k nám neobyčejně laskavě.



      "Zachovali se k nám neobyčejně laskavě." je citát z biblické knihy Skutků apoštolských (28. kap. verš 2), který je mottem letošího týdne modliteb za jednotu křestťanů.

K ekumenickým bohoslužbám se ve Svitavách letos sejdeme:

	ve středu 15. ledna od 17:30 v modlitebně ČCE (Poličská 3). Tématem bude "Pohostinnost – prokazovat neobyčejnou laskavost"
	ve středu 22. ledna od 17:30 v kostele Navštívení P.Marie (Bílý). Tématem bude "Důvěra - nebojte se a věřte" 














          

                  
            
  

    Věřejná sbírka na stavbu domova pro seniory



      Číslo účtu: 2001724325 / 2010 (FIO banka)



V dubnu 2018 staršovstvo svitavského sboru jednomyslně přijalo výzvu napřít úsilí k založení střediska Diakonie ČCE při svitavském sboru, konkrétně nějakou podobu zařízení pro seniory. Od té doby proběhlo spoustu jednání, návštěv podobných zařízení u nás i v zahraničí, přemýšlení o možných formách služby, obcházení pozemků a objektů k případné přestavbě.













          

              

          
                  
            
  

    Vánoční dopis 2019



      V příloze najdete vánoční sborový dopis s pozváním na bohoslužby.

Bohoslužby během vánočních svátků

15. prosince - 3. adventní neděle

	8:00 Radiměř bohoslužby
	9:30 Svitav ybohoslužby


22. prosince 4. adventní neděle













          

                  
            
  

    Na stopě - záznam vánočního divadla 2018



      Opět díky Fedrselům máme záznam vánočního divadla dětí a mládeže. "Na stopě vánočního dítěte" na motivy Antoinette Steiner. Jen byl záznam dosud lehce utajen. Berte to jako upoutávku na připravované letošní divadlo, kdy bude zase vypravovat osel.
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    Kalendář akcí
Přehledový méně pravidelných akcí zde.
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